
Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ Πάτρας καλεί σε συγκέντρωση την Δευτέρα 17/10 στις 18:00 στην πλ. Όλγας και σε πορεία
προς την κινητοποίηση ενάντια στον ελλιμενισμό των Νατοϊκών πλοίων στο λιμάνι της Πάτρας στην πλ.
Τριών Συμμάχων.

Όχι στον ελλιμενισμό των Νατοϊκών Πλοίων στην πόλη της Πάτρας

Άμεση απεμπλοκή της Ελλάδας από τον πόλεμο στην Ουκρανία

Έξοδος από ΝΑΤΟ και ΕΕ και από άλλες συμμαχίες πολέμου στην περιοχή

Έξω από την Ελλάδα οι βάσεις του θανάτου

To Σάββατο 15/10 προγραμματίζεται ο ελλιμενισμός μεγάλης Νατοϊκής δύναμης στο λιμάνι της Πάτρας.
Αποτελεί μια προκλητική κίνηση της κυβέρνησης στα πλαίσια της βαθύτερης εμπλοκής της
χώρας μας στον πόλεμο στην Ουκρανία και στις επικίνδυνες προσταγές ΝΑΤΟ – ΕΕ την ίδια
στιγμή που ο πόλεμος στην Ουκρανία, η σύγκρουση των ιμπεριαλιστών ΗΠΑ – ΕΕ με την ιμπεριαλιστική
Ρωσία, οξύνεται ραγδαία, με την επέκταση του σε έναν ολοκληρωτικό πόλεμο να είναι πιο κοντά από ποτέ
απειλώντας έτσι το μέλλον όλης της ανθρωπότητας.

Η κυβέρνηση της ΝΔ από την αρχή της διακυβέρνησής της, με την πλήρη συναίνεση ΣΥΡΙΖΑ –
ΠΑΣΟΚ, έχει επιλέξει να παίξει το ρόλο του «καλυτέρου στρατιώτη» του ΝΑΤΟ στην περιοχή.
Αυτή η κατεύθυνση φαίνεται από τις τεράστιες κούρσες πολεμικών εξοπλισμών, την μετατροπή της
χώρας σε απέραντη Νατοϊκή βάση, μέχρι την ενεργή εμπλοκή στο πόλεμο στην Ουκρανία με αποστολή
όπλων και χρήση της Αλεξανδρούπολης ως βάση κόμβο για την ανάπτυξη των Νατοϊκών δυνάμεων που
συνδράμουν στον πόλεμο στην Ουκρανία.

Το ελληνικό κράτος μετά και τις ετήσιες συμφωνίες και τις παραχωρήσεις βάσεων και άλλων υποδομών
στον αμερικανικό ιμπεριαλισμό που σύναπταν εδώ και πολλά χρόνια όλες οι προηγούμενες κυβερνήσεις
μπαίνει ακόμα πιο επιθετικά στη διεκδίκηση μιας ανώτερης περιφερειακής θέσης, στην ευρύτερη
αναβάθμιση του, γεωπολιτικά και οικονομικά, στα πλαίσια των ελληνοτουρκικών ανταγωνισμών για τις
ΑΟΖ και τους ενεργειακούς και εμπορικούς δρόμους και της πολεμικής ανάφλεξης στην περιοχή μας μετά
και την έναρξη του πολέμου στην Ουκρανία. Πέρα από τα βάρη που πέφτουν στις πλάτες του λαού μας,
μόνο κινδύνους και πολεμικές απειλές για όλους τους λαούς της περιοχής φέρνει αυτή η πολιτική. Καμία
αυταπάτη δεν πρέπει να έχει ο λαός μας για τα αστικά σχέδια στην περιοχή. Η κυβέρνηση και ο αστικός
κόσμος επιδιώκουν να δημιουργήσουν τετελεσμένα στο Αιγαίο, όπως άλλωστε επιδιώκει και η τουρκική
πλευρά, για αυτό και αξιοποιείται το ΝΑΤΟ στην προκειμένη στιγμή.

Στην περίοδο όξυνσης του άδικου και αντιδραστικού πολέμου στην Ουκρανία, αλλά και της
όξυνσης της ελληνοτουρκικής αντιπαράθεσης ο λαός και η νεολαία χρειάζεται να
συγκροτήσουν ένα αντιπολεμικό κίνημα που θα σταθεί εμπόδιο στις πολιτικές των αστικών
τάξεων και των κρατών. Ο δικός μας εχθρός είναι πρώτα απ’ ολα στην ίδια μας τη χώρα. Το καθήκον
του λαού μας συνδέεται με την ήττα της πολιτικής της κυβέρνησης ΝΔ και της συναίνεσης και το
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μπλοκάρισμα των επιλογών της που σχετίζονται με την παραχώρηση των βάσεων και την πρόσδεση στο
ΝΑΤΟ, επέκταση των εξοπλιστικών προγραμμάτων, την πολεμική ανάφλεξη στην περιοχή και την ενεργή
εμπλοκή στον πόλεμο της Ουκρανίας.

· Να αποχωρήσουν άμεσα τα Νατοϊκά πλοία από το λιμάνι της Πάτρας.

· Έξω η χώρα μας από το ΝΑΤΟ

· Έξω οι βάσεις του θανάτου από την Ελλάδα

· Να σταματήσει κάθε εμπλοκή στον πόλεμο στην Ουκρανία και στα σχέδια των ΗΠΑ/ΝΑΤΟ και ΕΕ. Αγώνας
ενάντια στον πόλεμο και τον καταστροφικό καπιταλιστικό ανταγωνισμό ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ-Ουκρανίας /
Ρωσίας.

· Όχι στο αμόκ των εξοπλισμών, λεφτά για την ενέργεια, την υγεία, την παιδεία, τις λαϊκές ανάγκες και
όχι για εξοπλισμούς.

· Όχι στον ελληνο-τουρκικό ανταγωνισμό για τις ΑΟΖ, τα ενεργειακά κοιτάσματα και δρόμους, ναι στην
ειρήνη και τη φιλία των λαών.

· Ανατροπή της φιλοπόλεμης αντιλαϊκής πολιτικής, της κυβέρνησης της ΝΔ και κάθε κυβέρνησης που την
υλοποιεί.


